
Με επικεφαλής τη γνωστή συνδικαλίστρια Δέσποινα
Κουτσούμπα, η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική
μπαίνει στην πολιτική μάχη των περιφερειακών εκλογών.

Σε μια ιδιαίτερα μαζική συνέλευση του σχήματος, που έγινε την Παρασκευή 28 Μαρτίου στην ΑΣΟΕΕ, μέσα
σε κλίμα πλούσιου προβληματισμού, έντονης και ιδιαίτερα ενδιαφέρουσας συζήτησης, η
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή έκανε τον πολιτικό απολογισμό της μέχρι σήμερα δράσης της. Τόσο σε ό,τι
αφορά στην παρέμβασή της μέσα στο Περιφερειακό Συμβούλιο, όσο και στην παρουσία της στους
μεγάλους κοινωνικούς αγώνες που αναπτύχθηκαν στην Αττική το προηγούμενο διάστημα.

Την συζήτηση άνοιξε ο περιφερειακός σύμβουλος Άγγελος Χάγιος, παρουσιάζοντας την εισήγηση της
γραμματείας που προετοίμασε την σύσκεψη.

Στη συνέχεια το λόγο πήρε η Δέσποινα Κουτσούμπα, εργαζόμενη στο Υπουργείο Πολιτισμού και μέλος του
ΠΣΟ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ενώ ακολούθησε σειρά τοποθετήσεων από αγωνιστές της Αντικαπιταλιστικής
Ανατροπής με πλούσιο προβληματισμό, καίριες πολιτικές επισημάνσεις και προτάσεις για τη δράση του
σχήματος στο επόμενο διάστημα. Στην εισήγηση και στις τοποθετήσεις, κυριάρχησαν:

Η ανάδειξη της διαγραφής του χρέους σε κομβικό ζήτημα
για την ρεαλιστικότητα των όποιων αιτημάτων
βελτίωσης της θέσης των άγρια πληττόμενων
εργαζομένων και ανέργων της Αττικής, ο ρόλος του
τοπικού κράτους και του Καλλικράτη στην επίθεση του
κεφάλαιου στα εργατικά δικαιώματα, ο ρόλος της
Ευρωπαϊκής Ένωσης στους Δήμους και τις Περιφέρειες,
οι ιδιωτικοποιήσεις και το ξεπούλημα της δημόσιας
περιουσίας, η κεντρικότητα της πολιτικής μάχης στην

Περιφέρεια της Αττικής, η αποκάλυψη της βαθιά συστημικής φύσης της υποψηφιότητας Σγουρού, η
κριτική στις άλλες υποψηφιότητες αλλά και η αυτοκριτική για τη λειτουργία του σχήματος στο
προηγούμενο διάστημα. Έντονος και ουσιαστικός ήταν ο πολιτικός προβληματισμός που κατατέθηκε σε
σχέση με την αποτίμηση των αγώνων της περιόδου που προηγήθηκε.

Δημιουργήθηκε τέλος μια γραμματεία που θα αναλάβει τον συντονισμό της πολιτικής μάχης των εκλογών
καθώς και της δράσης του σχήματος στην επόμενη περίοδο και εγκρίθηκε η πρόταση για την επικεφαλής
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της εκλογικής καθόδου Δέσποινα Κουτσούμπα.

Θα ακολουθήσει αναλυτικότερο ρεπορτάζ από την ενδιαφέρουσα σύσκεψη της Αντικαπιταλιστικής
Ανατροπής καθώς και αποσπάσματα από τις ομιλίες σε βίντεο.


